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Dear Parents 
 
Thank you very much for completing the Parental Satisfaction Questionnaire and taking the time to write additional comments. 
The results from the questionnaire will help to guide our next phase of school development.  As a school we have a commitment 
to continuous self-review and improvement.  There were 49 parental responses in all (2% = 1 parent).  Any written parental 
comments will also be shared with governors.  
 
Your sincerely 

Mr D. Norris  

Headteacher 
 

About your child Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree 

My child enjoys being at Hawksworth. 90%   8% 2%  
My child is making good progress. 76% 20% 4%  
The quality of my child’s teaching is good. 84% 16%   
I am satisfied with my child’s curriculum.                           76% 24%   
My child is fairly treated by staff. 90% 8% 2%  
My child is encouraged by staff to achieve his or her best.     78% 20% 2%  
My child is encouraged by staff to become mature and independent. 82% 18%   
My child is not bullied or harassed at school. 74% 22% 4%  

Does your child have special educational needs and/or disabilities (SEND)? 
(yes or no) If yes, how strongly do you agree with this statement: ‘My child 
has SEND, and the school gives them the support they need to succeed.’ 

                                           4 parental responses 25% = 1 response 

75% 25%   

Ethos and Attitudes Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree 

Hawksworth’s Christian ethos is important to me. 43% 45% 12%  

The Christian ethos is a sufficient part of school life at Hawksworth. 49% 45% 6%  

The school promotes worthwhile attitudes and values. 71% 29%   

The children are well behaved at school.         55% 43% 2%  

The school is effective at dealing with behaviour issues.            4 left blank 45% 45% 2%  

Communications Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree 

I am kept well informed of my child’s progress. 47% 51% 2%  
I am satisfied with the opportunities I have to discuss my child’s progress. 47% 51% 2%  

I am comfortable approaching the school with a question or concern. 73% 27%   

I am happy with the overall communications from school to home.     

                                                                                                               1 left blank     
47% 45% 6%  

 

School Leadership Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree 

The school is well managed by the Headteacher.  71% 29%   

The school has an effective governing body.                                 1 left blank                                                                                                                                                  61% 37%   
I understand the role of the school governors. 39% 49% 12%  

School Provision Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree 

I felt well supported when my child joined Hawksworth. 84% 16%   

The school is good at providing extra learning support when required.                   

                                                                                                               3 left blank                                                                                                                                                  
55% 33% 6%  

I am happy with the provision of educational visits.                 3 left blank                                                  49% 33% 8% 4% 
I am happy with the quality of school lunches.                             4 left blank                                     63% 27% 2%  

I am happy with the internal condition of the school’s buildings.             71% 29%   

I am happy with the external condition of the school’s buildings. 67% 33%   

I am happy with the condition of the school’s grounds. 71% 29%   
Overall Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree 

Hawksworth is a very welcoming school. 90% 10%   
The school encourages parents to be involved in its life and work. 73% 27%   
I would recommend this school to others. 92% 8%   

 


